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Lot Description

1 Italian Silver and Gilt Necklace Stamped 925 measuring approximately 46cm and two matching Earrings, total weight 39g

2 18ct Gold and Diamond Ring, set with 7 small diamonds. Weight is 2.64g, size is L

3 Silver Propelling Pencil Stamped Consett Iron Works together with a Rare 1963 copy of The Consett Story

4 18ct White Gold and Diamond Ring set with 11 small diamonds and 1 larger diamond. The total weight is 3.64g, Size is L

5 Mixed Lucky Dip Lot of Silver, Silver Plate, Earrings etc

6
14ct Gold Cased Pocket Watch with 9ct Gold Chain. Watch face named with P Lameriz of Amsterdam, engined turned decoration to

reverse. 9ct Chain Weight is 29.05g inclulding gemstone, watch is 69.67g weight. Total weight of watch and chain is 98.72g

7
9ct Gold Record Pocket Watch with 9ct Gold Chain and Gemstone. Chain weighs 30.48g including gemstone, watch weights 87.05g.

Total weight 117.53g

8
9ct Gold Rolex Pocket Watch with later face. Case hallmarked Birmingham 1924 for Dennison, Rolex's case maker. Weight of watch is

83.7g.

9 9ct Gold Vesta Case with 9ct Gold Chain and Agate Insert, total 56.33g

10 9ct Yellow Gold Link Chain, weight 20.27g

11 Pair of Pierced Gold Rings, Egyptian Hallmark for 18ct Gold. Weight 7.5g

12 World War 1 Death Plaque for Edward Mason

13 St Dupont Gold Plated Lighter, marked to base. Weight 95g

14 9ct Gold Charm Bracelet with various gold charms weighing 17.6g

15 Old Florence Silver Bracelet in Original Box, weight 39.5g



16 18ct Gold Chain with 9ct Cruficix, total weight 11.5g. Chain length 80cm

17 18ct Gold Half Moon Ring set with 12 small diamonds, weight 1.7g. Size is L

18 18ct Gold Pear Pendant with 9ct Chain, total weight 15.7g

19 Two 9ct Gold Bracelets and a 9ct Gold Necklace, with a total weight 11.2g

20 18ct Gold Necklace Chain with Gold Mounted Scarab Beetle. Weight 6g

21 Georg Jensen Vintage Diamond Cut Silver Cross Pendant with Bevelled Edges

22 18ct Gold Fine Chain with Three Diamond Pendant, weight 2.4g

23 2 x 9ct Gold and Diamond and Garnet (Small Ruby) Engagement Rings, 2.43g, Sizes L & O

24 Border Regiment Cap Badge and Two Border Shoulder Titles

25 Mixed Lot of various 9ct Gold Items including bracelets, necklace etc. Total weight 13.94g

26 Longines Dolce Vita 12 Wristwatch with original box, paperwork etc and purchase receipt from 2010

27 Emporio Armani Ladies Wristwatch with box and original receipt

28
14ct Gold and Diamond QVC 20cm Bracelet, Earrings and Ring (matching) in original box. Total weight 21g, total 64 stones, one

possible replacement

29 Gucci Vintage Ladies Stack Wristwatch with Original Case and Warranty Card

30 Pair of White and Yellow Gold Twist Earrings with backs marked 18ct. Weight 2.55g

31 Royal Crown Derby Red Squirrel Paperweight with Gold Stopper

32 Royal Crown Derby Wren Paperweight with Gold Stopper

33 Royal Crown Derby Jay Paperweight with Gold Stopper

34 Royal Crown Derby Style Ducks, one with damaged tail (a/f)

35 Rotary Ladies Gold Plated Wristwatch

36 Isaac Snowman Signed, Oak-Framed and Glazed Print titled "The Leopard Skin". Overall size is 40 inches x 31 inches.



37
Framed and Glazed Watercolour depicting the famous bridge over the River Tyne at Corbridge, signed by Tom McDonald. Size is 29

inches x 23 inches.

38
Robert John Heslop (1907-1988) mounted but unframed watercolour signed and dated 1977. Painting size is 14 inches x 10 inches.

Titled of picture is Banky Fields, Ferryhill.

39 Original Stella Weaver Oil Painting of a Beach Scene. Framed and signed by the artist, the overall size is 33cm x 24cm.

40
Swin (Swinburne) Tempest Original Framed and Glazed Mixed Media Painting of Two Coal Miners, titled "Gi's a Swap". Size is 26

inches x 22 inches

41 A Pair of Framed and Glazed Durham Miner's Gala Posters from 1992 and 1993. Framed size is 18 inches x 13 inches

42
Original 1977 Poster and Book titled "Where The Wall Ends" - Recollections of a Tyneside Town. Published March 1977 by Wallsend

Arts Centre

43
Framed and Glazed Signed Print of the Flying Scotsman by David Shepherd, 1975. Printed by Solomon & Whitehead (Guild Prints) Ltd

in 1976. Overall size is 39 inches x 26 inches.

44
An almost complete set of Shipping Wonders of the World magazines from the 1930s. Issues 20, 222 and 23 missing. Several duplicate

copies.

45 Japanese Meji Period Bronze of Elephant with Scholar and Chilid in Attendance. Size is 5 inches x 6 inches high.

46 19th Century Gothic Church Pew in Cedar Wood measuring 72 inches x 36 inches

47 Arts and Crafts Style Metal Letter Rack measuring approximately 6 inches

48 Arts and Crafts Lamp Shade Measuring 5 inches square x 6 inches in height. Four frosted glass panels.

49 Two Vintage Teddy Bears, including one with Growler. Requiring attention.

50 Arts and Crafts Copper Beaten Ladle measuring 16 inches

51 Assaye Cap Badge and Edward VII Coronation Medal

52
Approximately 220 Pieces of Bing and Grondahl Swedish Porcelain Tableware in the Erantis Design, including brochure and full product

list

53 A small foldaway compass in a Chinese Design with carved bone inlay in wood

54
Large Contemporary Racehorse Figure with Jockey mounted on Black Marble Base. Size is 12 inches length x 6 inches width x 15

inches height.

55 A Ceramic Greyhound or Lurcher Figurine measuring 8 inches in height, no maker marks.



56
BFA Hedgehog Figurine titled Undercover (Hedgehog Family) Number A0402, Rosenthal Hedgehog Figurine & Norman Orr sketches of

hedgehog & badger (3 Items)

57 Lenco Goldring Swiss vintage Turntable, No Speakers or Amplifier. Condition - turns on. Hinged lid in good condition.

58
Vintage Russian Zenith Photographic Enlarger with original case. Untested. Please note that the foam inside the case has deteriorated

significantly and the enlarger will require cleaning. Original label in box, marked CCCP.

59
Framed Oil on Board of Golden Miller by M Wood, signed by Artist. Size is 13 inches x 11 inches. Golden Miller (1927–1957) was a

thoroughbred racehorse who is the most successful Cheltenham Gold Cup horse ever, winning the race in five consecutive years

60 Ann Boswell Original Watercolour on Board of a Fishing Boat in the Harbour. Signed and unframed, size is 15 inches x 11 inches

61 30 Piece Unused Staffordshire Bilton Dinner Set in original box

62 925 Silver Charm Bracelet with a selection of silver charms weighing a total of 49g

63 Two Albums containing reproduction posters on card including travel, Titanic, Monaco, WW2, Railway etc. Card size is 41cm x 30cm

64 An Album of Film Lobby Cards and Photographs from the 1960s onwards, approximately 80 in the album

65 A rare copy of The Beuk o' Newcassel Sangs 1965 collected by Joseph Crawhall with original cover

66 The First 100 years of Poole Pottery Book 1873 to 1973

67 Two Arts and Crafts Books titled The Arts and Crafts Home & The Arts and Crafts Sourcebook

68 Soft Back Winchcombe Pottery Book by Ron Wheeler

69 Georg Jensen 9ct Gold Cross measuring 35mm x 22mm, weight 2g. Hallmarked on reverse with GJLtd Stamp

70
Georg Jensen Vintage 1960s Silver Locket and Chain. Front of locket adorned with a raised spray of engraved leaf scroll shapes.

Stamped GJLtd along with Silver. Weight is 9g in total.

71
Irenee Rochard (1906-1984) - Stunning French 1940 Art Deco Fallow Deer Spelter and Marble Centrepiece. Black Marble Base, signed

"Rochard", measures 25.5 inches x 8 inches

72
Two books relating to the Arts and Crafts Movement in Cheltenham, Gloucestershire. Titled Originality and Initiative and Good Citizen's

Furniture

73 Art Deco Painted Floral Crown Devon Plate for Fieldings, measuring 30cm in diameter

74 Orrefors Cut Glass Vase with Castellated Rim, reference 3831-121 with attached label. 15cm in diameter.

75 Ercol Pandora Design Coffee Table with Two Drawers and Four Castors. Requires refurbishment. Size is 125cm x 53cm x 40cm high



76
Arthur Suker (1857-2902) fine framed, glazed and signed watercolour of a Cornish coastal scene. Displayed in a mount within a gilt

frame, overall size is 19 inches x 13 inches

77 Lalique Hardback Reference Book by Christopher Vane Percy

78
Art Deco Hardback Reference Book by Bevis Hiller and Stephen Escritt with 238 pages in total. Many images of Art Deco styling from

around the world.

79
Framed, glazed and signed watercolour of a group of Rhodesian Ridgeback Dogs. Signed and dated 06 by the artist, size is 30 inches x

26 inches

80 Victorian Child's 19th Century Rocking Cot, measuring 55cm in height x 95cm in length.

81 Pair of Quality Victorian Watercolours, framed and glazed. Size is 14 inches x 10 inches

82 Pair of Quality Hardwood Folding Directors Chairs with matching Cushions

83

Robert John Heslop (1907-1988) sketchbook with sketches/watercolours dating from 1927 onwards. An artist who was a keen member

of the Spennymoor Settlement, an arts and recreational centre in the town, known informally as the Pitman's Academy, and frequented

by Norman Cornish. There are approximate ...[more]

84
Three 1940s Laing Art Gallery and Museum Catalogue of the Annual Exhibition of Works by Artists of the Northern Counties, including

Norman Cornish. Issues are 1944, 1945 and 1946.

85
John Arthur Dees (1875-1959) Sketchbook. He exhibited throughout his life in the north and is represented at the Laing Gallery,

Newcastle and the Shipley Gallery Gateshead.

86 Vic Smith Watercolour of Pastoral Scene with Sunbeams Over Fields. Framed and signed, size is 12 inches x 10 inches

87 Venus Griffiths Framed and Signed Oil Painting titled "Lavender". Size is 10 inches x 10 inches

88 Venus Griffiths - Lakeland Artist - Framed and Signed Oil Painting of Sea View. Size is 27 inches x 22 inches

89 Venus Griffiths - Lakeland Artist - Framed and Signed Oil Painting of Tulips in a Vase. Size is 21 inches x 18 inches

90 Venus Griffiths - Lakeland Artist - Framed and signed Oil Painting of Bluebell Wood. Size is 12 inches x 10 inches

91 Lesley Burr Large Original Gouache on Paper titled Dusk Pool 2, Framed and Signed. Measures 50 inches x 39 inches.

92
Sir William Russell Flint Framed and Signed Limited Edition Print titled Spanish Dancers, Published by Frost & Reed Ltd 1963. Signed

to Bottom Left Corner. Framed Size is 34 inches x 28 inches

93
A Large Collection of Vintage Cycling Magazines from the 1940s. There are approximately 40 magazines from the late 1940s. Condition

is good for the age with some rusting around the staples. They have been stored in a barn so not mint collector quality.

94 Vintage White Anglepoise Lamp by Anglepoise Lighting Ltd



95 Vintage Black Anglepoise Desk Lamp by Herbert Terry (Pat Tested)

96 Original 1930s Art Deco Flame Lightshade with Original Fitting. Measures 210mm

97 Lalique Crystal Frosted Mouse figurine in original box

98 Desk Propeller Paperweight in white metal by H Parry & Sons, Lisbon. Size is approximately 10 inches.

99
Art Nouveau 1900 Brass Table Lamp with Cabuchon Inclusions in Seccessionist Style after Georges Leleu. Height is 17 inches and is in

working order (not PAT-Tested)

100
Two Framed Black and White Vintage Miner Photographs measuring 28 inches x 20 inches. Numbers 13 and 20 from a series of

underground images

101 Rare and Beautiful Dog de Bordeaux Antique German Porcelain Figurine impressed 4297. Size is 6.5 inches in length.

102
Large Framed and Glazed Signed David Hockney Munich 1972 Olympic Poster. Measures 41 inches x 27 inches. David Hockney

signature to bottom right

103 Framed and Signed Oil Painting titled "Man's Best Friend" by Cruddas. Measures 17 inches x 13 inches

104
Memories of Newcastle Limited Edition Print (415/950) by Martin Stuart Moore, framed, signed and glazed. Size is 32 inches x 26

inches.

105 Jan Thompson Old Harry Pottery Pot with maker's label to base.

106
Ercol Rectangular Drop Leaf Table Model Number 383, and Three Ercol Windsor Dining Chairs. Extended Table measures 54 inches x

29 inches.

107 Two Vintage Goebel Figurines - Shepherd's Boy and Accordion Player

108 Two Vintage Goebel Figurines - Skier (one pole missing) and Apple Tree Boy

109 Two Vintage Goebel Figurines - Schoolboy and Bashful

110 Two Vintage Goebel Figurines - Apple Tree Girl and Boots

111 Two Vintage Goebel Figurines - Mother's Darling and Schoolgirl

112 Two Vintage Goebel Figurines - Out of Danger and Barnyard Hero

113 Vintage Hibiscus Moorcroft Footed Bowl with faint impressed maker's mark. Size is 110mm diameter.

114
Coalport Raised Relief white Coffee Set with gold handles, dating to Art Nouveau Period, circa 1891. Twist Fluted in Form with Raised

Relief Moulded Flowers and Trailing Foliate. Pattern Number 118792. 19 pieces in total.



115 Two Rare Brownhills Pottery Octagonal Meat Plates

116 A Colourful Runner Wool Rug Measuring 144 inches x 32 inches. Some wear apparent.

117 A Good Quality Kitchen Refectory Dining Table with top measuring 72 inches x 34 inches wide.

118
Sam Wood Limited Edition Hand Signed Limited Edition Print Titled End of Shift, Numbered 10/100. Framed Size is 23 inches x 19

inches

119 Norman Cornish Framed and Mounted Open Edition Print titled "Eddy's Fish Shop". Size is 23 inches x 17 inches

120 Norman Cornish Mounted Open Edition Print titled "Salvin Street". Size is 20 inches x 16 inches

121
Norman Cornish Signed Limited Edition Lithographic Print of Rag and Bone Man. Unframed but mounted, numbered 30/80 on

watermarked paper. Size is 26 inches x 19 inches

122 Norman Cornish Large Unlimited Edition Print titled "Pit Road - Winter", Unframed and Mounted. Measures 22 inches x 16 inches

123 Norman Cornish Open Edition Print of People Crossing Footbridge. Unframed but mounted, overall size is 12.5 inches x 9.5 inches.

124 Norman Cornish Framed and Mounted Open Edition Print titled "Mount Pleasant - Summer". Size is 23 inches x 17 inches

125
Lou Harris Large Original Oil on Paper titled Teddy on his Sledge, measuring 44 inches x 44 inches. Framed, glazed and signed by the

much-loved and collected artist.

126 Donna Crawshaw (b 1960) Original Framed and Signed Oil of a Cockerel measuring 14 inches x 10 inches

127 Donna Crawshaw (b 1960) Original Framed and Signed Oil of a Farm Barn Scene, measuring 25 inches x 21 inches

128 R M Electric Strad 1952 3 Band Table Radio (Untested) with Bakelite Controls

129 Vintage Cossor Retro Radio 1955 Melody Maker (Untested)

130 Yaesu FRG-100 Radio Receiver with Instruction Manual (Untested)

131 Ekco AC74 Bakelite 1933 Radio designed by Serge Chermayeff (Untested)

132 Osram 4 New Music Magnet A/F (Untested)

133 Early 1900s Leather Miner's Helmet with Eccles Ministry of Power Miner's Lamp

134 Caroline Burnett Framed and Signed Oil of Moulin Rouge measuring 23 inches x 20 inches

135 Caroline Burnett Large Framed and Signed Oil of Paris Scene measuring 27 inches x 23 inches



136 Caroline Burnett Framed Oil of Paris Scene, measuring 12 inches x 10 inches

137 Harry Bennett (1879 - 1955) Original Signed Oil of Coastal Scene, overall size is 27 inches x 23 inches

138 Textured Print after Thomas Blinks titled Four Kings and a Knave Gilt framed, overall size is 30 inches x 25 inches

139 Unusual Victorian Oil Lamp with Original Chimney and Football Scenes Impressed around Metal Base

140
World War 2 R1155 Radio Receiver for Lancaster Bomber. This radio was destined for a ground station and unused. In original shipping

wooden crate.

141 Yaesu FRG-9600 All Band All Mode Scanning Receiver complete with booklet. (Untested)

142 Six Drawer Pine Upright Chest measuring 46 inches in height x 31 inches wide x 17 inches deep. Drawers with dovetailed joints.


